

贝恩“输血”32.36亿港元

国美“柳暗花明又一村”

贝恩“雪里送炭” 国美“资金止渴”

市场猜测多时的国美再融资计划终于水落石出。6月22日,国美电器(hk 00493)发布公告,将通过向贝恩投资(Bain Capital, LLC)附属公司,发行2016年可换股债券,以及透过贝恩投资附属为包销商供股集资,估计集资净额合共不少于32.36亿港元,将用作集团一般营运资金及与2014年可换股债券有关的用途。

同时国美电器在香港召开记者会,国美电器董事局主席陈晓称,公告标志着国美成功度过了极具挑战的阶段。他表示,令人欣慰的是可以以一个更强健的姿态继续前行,将以全新的工作重心和必胜的资源配置来扎实落实我们的发展战略。

针对业界普遍关注“当贝恩持有国美股份9.8%至23.5%之后,国美原来的大股东黄光裕家族将会持有国美多大比例的股份”的问题时,陈晓解释说,可转换债券,贝恩认购以后,贝恩占国美电器现有股份的12.8%,占整个扩大后股本的9.8%,但贝恩投资作为此次发行新股的独家包销商,他可以来购买现有股东不供股的部分,当然首先对现有的股东来讲,每个股东都有权利去参与这样一个供股,有不供股出现的时候,这部分完全由贝恩投资来全部包销。所以现在在供股方案时间表,7月31日公告前,是没法确定贝恩到底占有多少股份。

由于新股认购情况在7月31日公布,贝恩在国美最终的持股比例尚无法确定。但按照这个方案,贝恩投入金额最高约为4.3亿美元,铁定获得国美“第二大股东”的席位。陈晓表示,为了表示对于国美长期投资的信心,贝恩将有

6月22日下午,国美电器(00493.HK)发布公告,与国际私募基金贝恩投资旗下BainCapitalGloryLimited签订投资合作协议,融资金额不少于32.36亿港元。23日,停牌半年多的国美电器终于在港复牌。市场以2元开盘,上一交易日国美股价收于1.12元。国美电器董事局主席陈晓满怀欣喜地表示,过去的几个月,对国美电器来讲,是十分艰难的一段时期,但现在国美电器已经闯过了这一关,尽管市场环境可谓雪上加霜,但国美电器可以以一个更强健的姿态继续前行。晚报记者 朱江华 李无双 12个月的禁售期限。

入住董事会 国美步入贝恩时代

国美电器公告披露,贝恩将提名三名非执行董事进入国美董事会,董事会将于6月30日重新选举产生,原来的11名董事数目不变,但核心团队将发生变化,其中,执行董事将可能由原来的4名增至5名,非执行董事由1名增至3~4名,而独立非执行董事则将由现有的6名减少为3名。

作为国美电器新引入的战略投资者,贝恩投资此次除认购15.9亿元人民币的可转债外,还负责包销价值约12.56亿元人民币的国美新股。同时,还将得到国美董事会3个非执行



董事的席位。

对此,陈晓称,目前准确的国美电器董事会成员是由11人组成,未来董事会的成员还是11人,这些成员包括贝恩投资推荐的三名非执行董事。这意味着,现有董事会成员中将有3人出局。

陈晓希望未来管理团队在公司未来的发展之中起到比较长期的稳定作用。他指出,包括和期权计划,增加临时性董事参与到公司的决策机构,这些措施是为了让国美电器在未来的发展之中更加稳定,更加健康这样的统筹考虑安排。

交易完毕后,黄光裕、杜鹃夫妇持有好仓比例仍为35.5%,暂列第一大股东。其余股东依次为,贝恩资本/32.26%、JP摩根/10.99%、T. Rowe Price Associates, Inc. And its Affiliates/8.94%、Morgan Stanley/7.79%、陈晓/6.97%等。

老大位置 国美苏宁继续博弈

在6月22日发布会上,陈晓宣称,尽管国美电器出现的危机状况,使国美的经营经历了巨大的挑战,但国美电器的各项业务依然保持了市场的领先地位,同时他预计,2009年下半年的业务和财务表现将会得到显著的改善。

然而,6月19日,苏宁电器也宣布,将定向增发不超过2亿股,筹集约28亿元。为坚定机构投资者对苏宁电器的信心,其中约14亿元将用于250家左右连锁店的发展项目,另有约10亿元投入成都、无锡、重庆、天津、徐州等地物流基地建设项目和北京物流基地建设二期扩建项目,其余近4亿元用于补充企业流动资金。

同时苏宁电器董事长张近东宣布,将以2.5亿~3.5亿元参与本次增发认购。

对此,陈晓表示,贝恩投资国美电器对未来的发展来讲,说明国美有更强的实力面对未来的发展,因此说,没有关注竞争对手在干什么。

专家观点

中国知名家电产业评论家、帕勒咨询资深董事罗清启认为,把国美的融资行为仅仅局限在国美企业之中是有局限性的。细心观察就会发现,金融危机与黄光裕的震荡出现之后,国美以最快的速度调整了自己商业政策,这包括:对上游实行小单快结的方式,缩短对生产企业的账期,加快了结账速度,对下游加大对消费者的价格促销力度。这两个举措实际上是国美向厂家和消费者让渡了大量的利润(资金),这就是国美融资的真正动因,这实际上把竞争对手完全地隔离在了自己的竞争优势之外。

中国电子商会副秘书长陆刃波表示,苏宁选择在国美遭遇困境时进行融资,意图十分明显,即以最低成本加快旗下连锁店面的发展,以求在最短时间内超过老对手国美电器。

志高空调率先施行“全员普惠”

——消费者真正受益

一、志高团购夜再次刷新销售纪录

“国货要自强,国人要志高!”志高空调率先响应国家节能惠民工程。于6月19日晚上7点~9点,隆重推出一级能效五级价格团购夜!真正的实惠!真正的普惠!活动的推出,犹如39℃的高温天里下了一场及时雨,场面异常火爆,市民们如饥似渴地抢购,再次刷新销售纪录,2个小时销售量高达627套!活动结束,消费者却激情未减。

二、没有抢到货的顾客深表遗憾

近日,到志高展柜问津的顾客,依然数不胜数,对没有买到一级能效五级价格的产品深表遗憾。消费者反应,当时因有其他事儿没有赶过来,或是因活动时间是晚上,家离太远而赶不过来等。希望志高公司再搞一场这样的团购活动,既然是普惠,就应该让更多的消费者知道,让更多的消费者买到好空调,得到真实惠,真正的清凉一夏……

数,对没有买到一级能效五级价格的产品深表遗憾。消费者反应,当时因有其他事儿没有赶过来,或是因活动时间是晚上,家离太远而赶不过来等。希望志高公司再搞一场这样的团购活动,既然是普惠,就应该让更多的消费者知道,让更多的消费者买到好空调,得到真实惠,真正的清凉一夏……

三、志高空调再次回报消费者

为此,志高公司领导经过再三决议,为感谢广大消费者对志高空调的大力支持与厚爱,同时应广大消费者需求,志高空调再次全省隆重

推出,一级能效产品五级震撼价格!产品性能顶级优越!具体如下:志高1级能效1P冷暖挂壁机,仅售1480元,而市场上同类产品售价高达4000元以上;志高1级能效1.5P冷暖挂壁机,仅售1680元,市场上同类产品售价高达5000元以上;志高2级能效2P冷暖柜机,仅售2880元,市场上同类产品售价高达8000元以上;志高2级能效3P冷暖柜机,仅售4230元,市场上同类产品售价高达10000元以上。以上高能效工程机价格仅限6月26日晚6点至9点,在郑州市内各大家电连锁卖场购买。6月27日全天,在



开封航天、郑州家电市场、安阳工贸、洛阳八方、洛阳容威、濮阳华龙、新乡八方、平顶山各大家电零售点、三门峡华夏电器、焦作新亚电器均可享受一级能效产品,五级能效价格。机不可失,失不再来,买空调就要买志高1级能效国家中标产品!各位市民朋友们!敬请关注! 李无双

“家电下乡”创维液晶电视销售排名全国第一

据中国电子视像行业协会倡导成立的研究咨询机构、权威数据公司奥维营销咨询(AVC)最新统计数据,在今年三月份家电下乡中标彩电产品销售中,创维液晶电视销售以36.5%的市场份额高居全国第一。这是继2008年度创维电视销售量与液晶销售额双双全国排名第一后,创维在新年度代表国产品牌交出一份满意的答卷。

据AVC公布的销售数据显示,2009年3月

份彩电下乡估计达到40万台,受到国家惠民政策和企业高度重视的推动,家电下乡产品已经成为农村市场的销售主力,以清一色国产品牌中标的彩电行业为例,液晶电视成为众多消费者的首选。

记者从家电下乡信息网公布的招标公告看到,在今年家电下乡第一期的电视产品招标中,创维有15款电视中标,其中有7款为液晶电视,创维是液晶电视中标最多的企业;同时,创维也

是中标流通企业之一。据了解,家电下乡是商务部、财政部联合推动的惠民项目,国家通过招标选择物美价廉、符合农村消费的产品,农村户口的消费者购买这些中标产品,可以直接享受政府13%的现金补贴,河南部分地区可进行现场直补。

据悉,为推行家电下乡,创维将建立便捷畅通的服务渠道,开通两个全国统一服务热线,提供365天全天候热线服务,保证信号全面

覆盖,保障农村用户报修、咨询等信息沟通无障碍。同时,开通、设立专门服务网站,公示售后服务承诺及服务政策,提供在线服务功能;开通服务邮箱,方便广大农村消费者查阅公司服务政策,保证农村服务网点覆盖产品销售范围的100%,确保服务无盲区。创维专门开发的农村产品设计具有宽电源适应、防潮、防雷击、低功耗、高灵敏度等优点。

晚报记者 李无双

多普达多款3G手机抢滩成功成明星

随着国人在百年奥运的激情澎湃中平静下来,多普达3G手机的落地又点燃了整个通信市场5亿手机用户的热情,时夏多普达在国内三家运营商全部试商用3G后携3款重磅定制手机把3G时代的来临加速引爆。作为被国际上广泛接受的第三代无线通信标准之一的TD-SCDMA,多普达首款TD智能手机S700成为一款先锋作品,凭借主流的配置、令人赞誉的TouchFLO™,以及对TD网络的支持首先装备中国移动3G高端智能手机的机库,并成为国内首款WM6商务3G手机。

此外,多普达也针对中国联通的WCDMA和中国电信的CDMA2000 1X EV-DO这两种制式的3G分别推出了T4288和S900C,多普达T4288身为一款智能导航手机采用了主流地Windows Mobile 6.1 Professional操作系统,并内建Qualcomm MSM7225 528 MHz处理器以及512MB ROM/256MB RAM内存空间。内建GPS接收模块,T4288还支持A-GPS、GPS卫星坐标等功能,至于microSDHC存储卡扩展、HSDPA技术、TouchFLO™、USB 2.0、蓝牙等功能T4288也是一应俱全。睿智黑色机身配合VGA级镜面触

控屏的S900C简约气质一如既往,搭载Windows Mobile 6.1操作系统,保持了高通528MHz处理器,256 ROM、288RAM以及4G内存的强劲配置;独有的TouchFLO? 3D人机界面完美诠释了智能机的操控体验。1340毫安的电池容量,保证了在3G环境下,S900C强大的续航能力。无论是从外观设计还是内在配置上S900C都是3G产品中的佼佼者,足以匹配并满足中国电信EV-DO 3G高端用户的身份与需求。

李无双

